



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

大乐透送出2注1600万元头奖

奖池金额升至43.17亿元



2注1600万元头奖!12月11日,体彩大乐透第17145期开奖,全国共送出2注头奖,两张彩票均采用了追加投注,不仅斩获1000万元基本头奖,还多得600万元追加奖金。本期开奖结束后,奖池金额升至43.17亿元。

本期,体彩大乐透前区开奖号码为04、07、17、18、19,后区号码03、10。

数据显示,本期开出的2注1600万元追加头奖,花落北京、广东。其中,广东中出的头奖出自广州,中奖彩票是一张“10+3”追加复式票,投注金额2268元,该票不仅中得1注追加一等奖,还中得2注追加二等奖、25注追加三等奖、150注追加四等奖和若干小奖,单票中奖金额达到1638万元。

出自北京市通州区的追加头奖,中奖彩票是一张15元5注的追加单式票。

本期开奖后,奖池金额略有上升,将有43.17亿元奖池金额滚入今天开奖的第17146期。2元投注有机会中1000万元,3元投注有机会中1600万元,买大乐透追加投注,中头奖可多得60%奖金,很划算的呢。

90后女孩
20元揽体彩6550万元巨奖

11月25日晚,福建莆田仙游度尾镇60420投注站中出体彩大乐透第17138期10注一等奖,奖金总计6550万元,成为今年来福建彩市的第一大奖,中奖者是位90后女孩小唐。

原本是跟家人去溜达的

11月25日,淅淅沥沥地下着雨,呆在家里无事的小唐听到家人在去度尾镇办事,也想跟着溜达一圈。由于一直下雨,家人办事一直不是很顺利,直到傍晚时分才办好。回去路上,在度尾镇石牌兜班车站旁时,家人提议先完吃饭再回去。平日就有购彩习惯的小唐正好看到这里有个体彩投注站,想都没想就拐了进去。凭借自己的感觉,七零八凑地写了一注大乐透号码,并掏出了20元,递给了销售员张先生。看着20元钱,号码又只有一注,还是位美女顾客,张先生便随口一问:“要追加吗,要倍

投吗?”小唐说:“直接10倍,刚好20元。”

朋友圈里得知有人中巨奖

回家后,小唐并没在第一时间去关注自己是否中了奖。直到晚上睡前,上了一下微信,才看到体彩大乐透当晚爆出6550万元的巨奖,而且正是出自她当天去购彩的60420体彩投注站。6550万元巨奖、10注一等奖、10倍投、20元彩票……这一连串信息连在一起,让小唐觉得这个巨奖正一步步向自己靠拢。于是,她查看了一下大乐透开奖号码,当看到“02、06、19、25、32+09、12”时,她惊呆了。

奖金暂由父母打理

领奖时,看得出小唐整个人还沉浸在中了巨奖的幸福之中。她激动地说:“当我知道中了6550万元巨奖时,一个晚上都没睡着,你想想,平日家里经济



条件一般,父母都是省吃俭用的,突然一下成了‘土豪’,卡里的钱在瞬间蹭蹭地往上飙,再也不用为钱而发愁的滋味,应该没法形容的。”

提及这笔奖金怎么安排时,懂事有孝心的小唐说:“先把奖金交父母打理,而我会选择去创业,现在在农村可创业的项目蛮多的。有了这笔奖金,我可以好好规划一下自己未来的事业了。”

让梦想照进现实 公益体彩助力爱心传递

4年前的王露苇,无法想象现在的自己。她现在是一名高中教师,除了日常的教学工作外,还关注着给家庭困难学生申请的体彩助学金的进度,牵挂着那群自己带过的希望小学的孩子,盘算着等工作告一段落就再次申请去支教……开朗乐观的她和当年刚考入大学的时候已经发生了很大变化,而这样的改变来自体育彩票的一次资助,也来自那次被开启的爱心传递之旅。



王露苇和孩子们在一起。

1 “当时就想辍学去打工”

当年,王露苇在高中以全校第一的成绩被河南信阳师范学院录取。“但因为家里经济困难,担心交不起学费,一直在问自己到底该不该上大学。”如今的王露苇,已经能够平静地回忆当年,“当时就想辍学去打工赚钱,两年后再回来读书。”

那段时间,《平凡的世界》是王露苇最喜欢看的一本书,主人公在环境极其恶劣、条件异常艰难的情况下,坚持自己的精神生活。此时,细心的辅导员发现了王露苇情绪异常,了解情况后,为她申请了“体彩·新长城”助学金。

2 “我只想这份爱传递出去”

2017年,王露苇到信阳市谭店乡北京希望小学支教。她说:“体彩助学金给了我希望,也让我有了感恩之心。所以到大四的时候,就想去支教,想做些回报。”

王露苇发现学校条件简陋,学校图书馆里图书有限,于是在信阳师范学院发起三次图书募捐活动,再把募捐来的书到二手书店换成小学生读物,前后共为学校图书馆增加了约600本图书。

学校体育器材匮乏的现状同样让她头疼。“在那所小学,我不但是二年级的数学老师,也是一、二、四、五年级的体育老师,每次上体育课,在带领学生们做完热身运动后,就只能让他们自由活动了。”

资料显示,在2013年的“体彩·新长城”助学基金“优秀特困大学生关爱活动”中,河南省作为该活动的第一站,由河南体彩中心和体育总局体彩管理中心共同出资20万元,对信阳师范学院的50名优秀贫困大学生每人给予4000元的捐助,王露苇就是其中之一。

因为“体彩·新长城”助学金的资助,王露苇可以把主要精力投入到学习中,并在大学四年里取得了优异成绩,先后拿下国家奖学金、校级奖学金和多个单项奖学金,顺利完成了学业。

2017年5月,信阳体彩中心邀请王露苇作为河南“体彩·新长城”助学金的首批受助学生代表去北京。在火车上,王露苇和体彩工作人员说起了学校体育器材不足的情况。本是无心之举,工作人员却告诉她,可以申请“公益体彩 快乐操场”项目,这是体彩的又一个公益项目,专门向贫困地区的学校捐赠体育用品及物资。

2017年9月13日,孩子们迎来了期待已久的乒乓球台、篮球架、双杠、儿童山羊、篮球、足球……

体彩公益资助不只是经济上的帮助,还会在受助者心中种下爱的种子,让他们由受助者变为施助者,将爱与希望延续下去。

3 “做一个内心
高贵而强大的人”

《平凡的世界》对王露苇的影响犹在,她很注重自己的精神与内心的建设,且怀有感恩与奉献之心,而公益体彩也为她的生活提供了另一个舞台。

如今,王露苇已经结束支教,回到周口市,成了一名高中地理教师。时至今日,她仍常常想起支教的那段时光,并与那里的孩子们保持联系,关心他们的生活和学习,并盘算着等合适的时机,再次申请去支教。

她也关心着现在的学生,并积极为家庭困难的学生申请体彩助学金,用自己的经历鼓励那些孩子不要放弃梦想。

现在的她还成为了体育彩票的“义务宣传员”,经常向身边的人宣传公益体彩,让更多的人认知和了解中国体育彩票。

“我会用一颗感恩的心来对待今后的人生,完善自己、帮助他人,尽自己的绵薄之力,让自己所学发挥应有的价值,做一个对社会有用的人。”这是王露苇曾默默对自己许下的诺言,她想把自己收获的爱心,传递给更多的人,让体彩公益的爱心,变成社会大爱。

公益爱心为何如此美好?只因为它能滋润出高贵而强大的心灵,让公益体彩带来的快乐和美好,一遍又一遍地传递下去。